



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06 квітня 2023 року

№ 3

zareestrovano v Centralnomu mizhregionalnomu upravlinni Ministerstva yusticii (m. Kyiv)
„11“ kvitnya 2023 roku za № 61/919

Про затвердження критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період

Відповідно до Законів України „Про місцеві державні адміністрації“, „Про правовий режим воєнного стану“, указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні“, від 24 лютого 2022 року № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій“, постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76 „Деякі питання реалізації положень Закону України „Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію“ щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час“, з метою врегулювання питань визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Затвердити Критерії визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період, що додаються.

2. Департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації забезпечити подання цього розпорядження на державну реєстрацію до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) в установленому порядку.

3. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ), з моменту його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації згідно з розподілом

обов'язків та директора Департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації.

Начальник Черкаської обласної
військової адміністрації

Ігор ТАБУРЕЦЬ